



隔离墩玩“三缺一”

中州大道北环以北多处缺失
“花岗岩的不实用,将逐步换成铁的”



一些车辆为了方便经过,把隔离墩撞烂了。

□晚报记者 张玉东/文 周甬/图

昨天,柳林巡防队郭志强来电说,在中州大道北环以北,很多隔离墩遭到损坏。下午2点30分,记者来到中州大道国基路,了解到郭志强所指的是非机动车道上的隔离墩:在每个非机动车道出入口,都放了3个圆柱形隔离墩,禁止机动车通行。记者走访发现,在中州大道国基路西侧非机动车道上,由北向南入口就缺失了两个隔离墩。再向南行驶,又发现两处缺少中间隔离墩。沿路西侧从国基路口到北环,共缺失7个隔离墩。在中州大道魏河桥东侧非机动车道上,一处中间隔离墩断裂,断裂石墩仍在现场。下午4点,记者与建设事业服务热线取得了联系。工作人员回复说,该路段隔离墩归环城快速公路管理处管理。“中州大道隔离墩确实受损严重,大都是图方便的奔马三轮车和面包车人为撞坏的。”环城快速公路管理处综合督办办公室鲁主任说,这些损坏的隔离墩材质是花岗岩的,是中州大道改造时铺设的,现在看来不是很实用。他们发现损坏的就更换,新换的是铁质带有红黄相间反光膜的隔离墩,一般人难以破坏,夜间也更加醒目。

线索提供 郭志强

红绿灯被树叶遮挡

不要蒙上我的眼睛 我想让你看得更清

□见习记者 柴琳琳 文/图

近日,网友“卫队爱我大清”发帖反映,不少红绿灯被树枝遮挡,从远处无法看到,给开车的司机带来了很大不便,尤其是经二路与纬五路交叉口的红绿灯。此帖一发出,就引起了网友的跟帖。网友“处警真难”说,确实应该修剪一下,许多指路标志等都“隐藏”得很好,司机要么看不到,要么发现时已经晚了,隐患太多。网友“水深”说,前一段开车时路过经二路与纬五路,真的看起来费劲。昨日下午,记者现场看到经二路与纬五路交叉口从北向南位置的红绿灯几乎被树叶完全遮住。记者在路口骑着电动车来回走了几次,每当红绿灯转换颜色时都无法看清,只能隐约看到红灯的位置。在现场,一名女孩骑着电动车逆行往东行驶,就在这时,另一名骑电动车的女子顺着路边行至那里时,猛一刹车差点与前者撞上。昨日下午,记者与郑州市园林局绿化工程管理处取得联系。工作人员表示,每到夏天这种情况就会很多,这和树木生长快有关。遮挡红绿灯的行道树多为法桐等。目前,路口信号灯被遮掩的问题由各辖区绿化部门具体负责,另外也与交警部门相结合,平时他们也有专人上路巡视,一有此情况就会马上上报。针对纬五路与经二路交叉口遮挡红绿灯的情况,他们会派人到树木修枝处理。



信号灯掩映在树叶中

窨井盖破损

不知道谁伤了你 也不知道你会伤到谁



窨井盖缺了一半,希望尽快修整。

□见习记者 柴琳琳 文/图

近日网友“连城决”发帖称,在位于岗杜街与南阳路交叉口处,有个自来水井盖,前不久被压损,整个井盖少了一半,现在都没人管,晚上路过该路口都害怕掉里面崴到脚。昨日下午,记者来到了岗杜街。在位于岗杜街与南阳路交会处向东方向路南位置看到了该井盖。遗留的半边井盖上清楚地写着“郑水表井”,而井盖内积满了杂物和土渣。该井盖位于路口位置,行人及车辆路过时都很小心。“这里商铺特别多,居民也不少,白天的时候还行,就怕晚上有人不小心掉进去。”路过此处的市民郭先生说。昨日下午5点,记者拨打了12319城建服务热线,工作人员称,会联系相关部门。随后自来水公司工作人员打来电话,他们会尽快处理此情况。

换客大会

www.izzwb.com 换客新平台欢迎你

- 自由文:九成新山地车换公路赛车。QQ:273393565
 - 刘先生:OPPO MP4和全新路由器换山地自行车。13373958208
 - 张先生:电油汀、松下双缸洗衣机、全新迷你收音机、全新偏光镜换物。13783634845
 - 孔先生:全新1.8米宽王朝翡翠藤席三件套、龙舒贡藤席三件套及家纺用品换家用电器。13607647493
 - 陈先生:5张横店观影券(有效期至年底)、6张奥纳影城观影券(有效期至明年2月)换物。QQ:405075810
- 晚报记者 汪永森 整理
互动方式:您可拨打本报热线67659999,发送邮件到615985610@qq.com,加入换客联盟QQ群:43591199、33213430、37920496发布换物信息。

“健康大巴车” 将来我市筛查

据悉,由中国卫生部国际交流与合作中心主办,国际糖尿病治疗领域的领导企业诺和诺德(中国)制药有限公司承办的“健康大巴车——追查隐形糖尿病”活动将在郑州市举办7天,具体安排为6月7日在河南省中医院病房楼前(东风路与园田路交叉口),8日在郑州市第一人民医院门诊楼前(紫荆山与东大街交叉口),9日在河南省人民医院南住院部(经三路与纬五路交叉口,原卫生厅内),10日在郑州大学第一附属医院门诊楼南(建设路与大学路交叉口),11日在河南省直第三人民医院门诊楼前(陇海路与伏牛路交叉口),12日在郑州大学第二附属医院院内(经八路与纬一路交叉口);14日在郑州市桐柏路郑州市中心医院(中原区桐柏路195号)7天的活动时间都为上午8:00至11:30。调查显示,我国糖尿病患者总数已达9240万,位居疾病前列。此外我国还有1.48亿进入糖尿病前期的高危人群,这一群体被称为“隐形糖尿病患者”。为了让“隐形糖尿病”现形,联合各方共同改变糖尿病,诺和诺德将2011年的“健康大巴车”活动主旨命名为“发现之旅”。在“早诊断、早治疗、早达标、早获益”的“四早”理念指导下,今年的活动增加了新的工作重点,即对“隐形糖尿病患者”的筛查。健康大巴车义诊期间,本市多位内分泌权威专家将在现场为患者免费咨询。现场将开展一系列公益活动,包括:糖尿病知识普及、权威专家义诊、现场免费测血糖、糖尿病患者饮食结构介绍等。根据以往经验,在日常生活中有以下一种或者多种情况者,就可能已经具备了“隐形糖尿病”的初步症状,建议郑州市民在活动期间内前往活动现场进行糖尿病免费咨询及检测:肥胖者,尤其是中度以上肥胖者;妇女生过巨大胎儿(8斤以上)或发生多次流产死胎;有长期高糖饮食或静脉注射葡萄糖的历史;50岁以上年龄有高血压病、冠心病和脑血管病;小便次数增多,特别是夜尿增多;反复发作的慢性胰腺炎、肝炎、脂肪肝、肝硬化者;反复发生皮肤疔肿;反复不愈难治性结核病者,特别是肺结核。